UNN 3

%

= adAa
ITIVSVIBTIVY

= = o A ' A 9 A A v
ﬂ15ﬁﬂ‘]&ﬂﬂ\1ﬂ‘ﬂﬂﬂﬂuﬁa@l@ﬂWﬁla@ﬂﬂ%N’]ﬂ!ﬂ']ﬁclslf 3G VU0 URNaNA1TsUU AIS DTAC

as v o

Y
itaz TRUEMOVE H lumasunoie 29arianzien 1Hseiieuisivenddl

3.1 nsaunnaNnFlumsansn
Y

= Ly 1 ° a = g Ja
GlumiﬁmslWﬂﬂummiﬂm‘Viuﬂﬂ‘jemm’mﬂiumiﬁﬂmmﬁuﬂa

TadeniinanemsdenlsSua 3 G
o ¢ A A
voa InsANNAaaui 52U AIS DTAC

ttag TRUEMOVE

Line
2,074
3. 407U . .
v maaenlelfsina 3G
4.32AUMIANY )
. GRRITED
5.01%W

Y A 1A (500MB 750MB 1GB 2GB
6.510 ldmaeanRou

o * g o 3GB 5GB 10GB ) 183
790915z aen lumslgusms

o 7 A {
TnsAnnAaoun 52Ul AIS

g asedunaasuat

o o DTAC uag TRUEMOVE
-AUNINANULIIVDIAY YU

o

a o 4
- ANUUAANUANYUDINAANTUN

9 Jademumsaaasunsaain

vdd y e w .
10.favvinerdesnuduiesedu

20



3.2 Usznnsuazngudleaaildlumsanmn
1. Uszrns

Y Aa

= ¥ A A A Ao ) o

Userns lumsAnvinsalinguilszanine 4us Taaluwanunduneil sanianzien
= Y Y 9 A o o Y] = 1 ~
991NNMIAUANFIUTOYaNTIINITUnAToI i Ianzien Tull w.a. 2556 wuNvmalsznsi

Y v
MMMIANHINTIUIUNIAY 52,919 AU
2. NQNAIDEN

A I ¥ @ 1 ~ = o ] o 9 ax

o 13 1AUH1AYD IR IR NIMINZ AN TIIVHIAAIBEIINMTAUINAILITNITUDI
Taro Yamane 108 1HUATEAUANNADNUS 088 95 ANUAAIANADUN 0.05 AWITAMUIUN

@ ] F dy
GIJTH@W]’J’E]EHQUl@ﬂQu
N

T+ Ne?)

Taormuald
n = VWIAvRIAIBE TGN
N = vinaveslszansiaa
e = ANUAMIAINADUVDINIFU=0.05

[

n WAIA
n =52,919/(1 + 52,919(0.05)2) = 396.99

n = 396.99 = 400 et

A o 1 @ ] = g‘; dygld a 9
LWi’)ﬂ’JﬂJﬁgﬂ’Jﬂsluﬂ”liﬂ?ﬁuﬂﬂqu@lﬁ@EJNElLlﬂTSﬂﬂHTﬂiQuﬂﬁﬂHWﬂgﬁNuﬁiﬁ
L

9
ﬂ§$%1ﬂiﬂﬁﬁhﬂi%} 3G Llazﬁl%}ﬂlHWQﬂQNﬁ’J@ﬂN 400 MDY IﬂﬂﬂﬁlaﬂﬂijiJ@]’J?JfJNLL”]JU”]NL@

(Accidental Random Sampling)

aa = ada J Y aa sy =
3.3 IEMSANYY/ ITAATISHIVOYA uaxaaﬂﬁ‘lﬁumsﬂnm

1. 303N NIFlumIdy

A3

4 A Aq 9 av A . . = ' < J v A
1A309UeN 1% 1un1sIene HUVADUNIN(Questionnaire) e N uanaIuall
U 1 ToyanIMTINVEINGNAI0619 1AL B1g INA DITW TDIUAINANITE NITANY

Y Y 1% a Y A A 1 v 1 91 1A ~
5181@ Wuau uazaﬂymzmmsmﬂ%mmimsmnaimﬂwm IHU ﬂi‘lﬂﬁﬂﬂ@]ﬂm@u mmaiu

21



9 a H 12 9y a @ g Y a I 9 Y o I
M3 lFuINs szeznamanaEulsuins aglseasanlduims duau Tesdnyazmouily
a A
suvlaneila tazuuu@enaol
v o A ' ¥ v a ¥ v ¢ A A
adui 2 Tavenlinadeanudeimsaulsununsly 3GvesInsdnnnaoun szuu
1 (Z 1 ¥ o A ' o a v 4
AIS DTAC 1taz TRUEMOVEH vo4nguadeg1anatfadenaiugula wu Toseaunan i
F) Y 1 o o ] Y J =y o A my o A
AIINT MUFOINNIATINUIY AuMsa @a3umsvie wazaveiadugulula wu Jaden
~ 9 [ 9/:&‘ a Y v A ) v Y A v A I o o
MeveInudFedum Tadeninertesnuduiesiean uaziladedus Taalumoiuiuusainin
< ] o o v g [ 1 1
(Interval Scale) Fautiannudrngotlodedly s sudu laun winfiga uin unais Yoo oo

A
nga

aa < v
2. IEMIENUIIVTINVOYQ

Y A g

a < o <
3 (Primary Data) iludoyanddanyildsiimanusiusiudeyalasniseen

U

Yoyailgu

[

G ' Y 9
HUUTDUDINNUD

9
Y

QUAIDYNINNYNA 400 AIDYIN ﬂﬁgﬂﬂﬂﬂ'ﬁJ VOYANTNIINUDINQUAIVYT

) = v o Y a )] o Aa ' A A ¥ g

sllﬂﬂualﬂﬂﬁﬂﬂaﬂ]ﬂmgﬂ']uﬂﬁll']mﬂ'ﬁﬂlcb' 3G Llﬁgﬂfﬂfﬂfﬂ/]uWa@]@ﬂ'ﬁla@ﬂﬂju']mﬂ'ﬁ[lsb’ 3G FIUNN

Tayvuazdorausuuy

[
[

a A A 9
NTHAYNINYIUD

[ aa

<3 J ] A A 9 (] Y A A
pya91n D leaa199 wagwiuleuiMeITo 1wy Joyanineinuana
% [ 9 "9 =y d? AqQ Ya J < o [ [
anava1eq laun Sesazveslszvinsergrniayulunleoumesifintumunatums daums
N15AA1AYINGUUTHN AIS DTAC TRUE Hazngusgiamne lussuuaaunwd 2.1 GHz :

o A Y a o P ~ é’, 1= =
e IumInIeR g U ms InsAnsindeunvealszme Ingluninsuaauail2sssaa
~ =y 9 = A A 1A S < o a S <
Tasuah 13 2557 $ovazuoins 1S ounrouaodumoiiia SuunaNlIIANUIBUINDI 1A
= 9 < 4 (] o o aa 1 a =)
wazninil 2556 laviandulgdueanireu d1inuadauirIaniznizaunalulad
d‘ = 9 ) o (% [ 9 d’ o
MsaumALazMITeas smdsdoyasulszyng luduneils sandanzien Taurnniimh
[ o d‘ o 9 I 9 Y
m3ynasesdaniangien orhdoyanuiluunuaimlumsduaiaeli

aa a ¢ Y
3. IBNTANIIT VDA

v
=1

< ' o ' o (J ' o

Foyai 1991NMSINUIVUAOVDINIINNGUAIDENTIUIU 400 #2961 9211101

a J 1 aa 1 o a [ Y

AInsIzRaemanaa1e tazuuuTiaes Insaaall
v ~ < 9 @ 1w ' [ Y a Y
aaufi 1 udeyadnbauznngwueangualod s tazanyuz M s MIA

=) { a a 4 aa Aa o
Psuw3G ngldusnmadaenld Sinsizvlasldadaganssau duavedoyalugiuuvves

A131909ALI9AND (Frequency Table) A3 088¢ (Percentage)

22



Y dd J A yJ a 9 =Y 9 1 % 1
ﬁ”JH‘n 2 Javeninanomsaenlsusms luaudsuiuns 1y 3G UBINQUAIDYN

Tagldinatiansinsizideyauuusiaos Insdauunisead1ay (Ordered Probit Model ) 1114

Y
TumsanuTaeliguunaail
yi =xif+uy

v & 1 I A o ] . A . A 1w
uaNunzundIeg19zaol j 1We j A9 12 3w 4 N

Probly; = jlx;] = Pr[ pj_q <yi < pg]
= Pr[ pj_1xiB < u < b — xiB]
= @(iy-1xiB) — D(5; — x,B)

4 Aa 7 o <
uazidie @ Ao MinszneuuvlnaasgIvazay tazlenBunls9ilu(Likelihood

Y
function) A9 Y

L@)-TTL, [Ty PR[Y; = jla ")

= T 12, @(1y-1%8) ~ @5~ B!

idie 0 Uszneu lMennmesvesmnsiwes w = (1y, .., W—j) Moz

B = Blr (LT B]

A . . Ao Y 1w Y ' S
wag l[y; = j] A9 Indicator Function AMMUATHIMINY 1 01y; aneglunqui j

1T o 9 ] J d’
Hazinnu o mﬁﬂ@g“luﬂ@mu

Y] § d
4. oamlsnlylumsasizei
@ ~ EY a 4 d‘ Y [ g’/ ay o 1 dy
dulsilFlumsiinngiiieliussafngulszasd Insau dnelail
A 1 % ] A A Y o s A ~
Y  fo nqualtedeiinenly 3G un Insanniaaoui
Y =1 aenld 3G nf5u1a 500 MB-750MB
Y =2 @enl¥ 3G N1f5u1ar 1GB-2GB
Y =31aenl¥ 3G N1f5u1a 3GB-5GB

Y =4 aenld 3G 115119 110071 5GB

23



A 1 (% 1
X, A0 INAUDINGUAIDYN
=1
X, = 1 Mg WA
= a
X, = 0 NINgD WA A
X, v o1gueInqualed (i) (@audlsimalsunm)
X5 A9 A0 IUANYDINQUAIDLN :1 ADIUNIN A, 0 DU
X3 = 1 e aoumnlde
X3 =0 nunede ouq
A [ = U % 1 =
X, 719 32AUMIANMIVOINGUAIDIN.............. il
X flo 013N
X5 = 1 vunod dniseunindnen
= oA
X51 =0 VIUNgDI D1BNDUC)
X5, = 1 WD o1 BnNrmMsasigIienvmne
= A
X5, =0 WN8D9 913WOU
Xs3 =1 WN0D9 01BNAVI8/FINEIUG
= A
X553 =0 W8D9 913N
Xsq =1 MU009 DIFWNBATNITY
X5, =0 M318D9 913WOUY

Xs5 =1 vueDe 013ngnImiina Ui Em

A

Xss =0 Ma1899 913NaUY
= =S L% 19
Xse =1 M11803 130N
X5 =0 M31899 913N
=\ Y a d’ 1 = J v ]
Xe 710 310 1aqnTimasaofouyoinquaIngN............ (1)
@ J v
X, fo faguszasdnanlumsidonldSuim 36 amgduuumsldan
= [ 4 @ 9 A a oA A
X1 =1 809 Tagissasanan lfmemsauninaaneaoa1snio
1aU Line Facebook &4 E-mail 191 Website 11211
@ J o 4 4
X1 =0 vaned Iagiszasananldnensaliou

A ddy A < [
X8 AD UNUNATOUAQUAUNTNANNLIIVDITAY YU

a 9
Y

{ < (%3
Xg =1 e INUNAToUAGNAMN ANV VBT Y10
Y

{ < o
Xg =0 ®unod HNUNATOUAGUAMNINANUITIVBIT Yy 10

24



Tulinanemsdentsunamsly 3G

A A A A 3 a A =
X, o BUTMIKIouRANIETUIU N INHaY
(19U IUAAAUTNIBADU 50% gaga 12 1ADN)

A a A <

=2 <] a A A
Xg =1 PN WUTNTUITDUNANAUTTUDU N NUAINTANY
KX A a A =] a A A =) 1 =
X9 =0 NV ummimauwmﬂmﬁimmmwmﬂwmﬂ"lwwammimaﬂ
Punaumsly 36
A | a Y a A
X10 o ﬂﬁﬁﬂlﬁillﬂ'lﬁl'lﬂﬂlﬁ]ﬂ?ﬁﬂﬂiﬂﬁﬂﬂ@u
= J a Y a A
XlO =1 Y183 ﬂ1§ﬁ\1lﬁillﬂﬁﬂﬂﬂ"l]ﬁ]xi?jflﬂ“]_liﬂﬁ’ﬂu
= 1 a Yy a A 1= 1 A
X10 =0 UV mimmsumsmﬂmawj’flwmmsau"luuwamaﬂmaaﬂ
Psuamsld 3

1T o

X1, Ao Usz@nTmmmssudedaynnags

g 9

(%

Xy, = 1 e Useansammmssuasdanis

o o

= a A [ T @ 1= 1 A 9
X1 =0 vneds Yszanimumssuasduana lulinasemsmendsuamsly 36
A A Y - & 1 a <
X1, A9 szeznamaslumslsoumosiianoiu. ... ¥ 119 (19U 30 W, 1 ¥2T39)
1 a 4
Bi = MW151U903

£=AANUAAIAAADU (Error Term)

25



